

**Kategorija:** Vibratori

Srebrni vibrator za G tačku i klitoris sa aplikacijom

Šifra proizvoda: SATISFY288

Cena: 9590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu intimnog zadovoljstva, pronalaženje pravog proizvoda može biti pravi izazov. Zato je naš **srebrni vibrator za G tačku i klitoris sa aplikacijom** stvoren kako bi vam pružio jedinstveno i nezaboravno iskustvo. Ovaj izvanredan vibrator nije samo još jedan alat, već prava inovacija dizajnirana s posebnom pažnjom prema potrebama modernih korisnika. Njegov sofisticirani dizajn i ergonomski oblik omogućavaju lako korišćenje i prilagodljivost, a njegovo elegantno srebrno pakovanje donosi dodatnu dozu luksuza u vašu kolekciju igračaka za odrasle.

Osim što je estetski privlačan, **vibrator** je izrađen od kože-prijateljskog silikona, što znači da je blag prema vašoj koži i pruža maksimalnu udobnost tokom korišćenja. Savršeno se prilagođava vašim intimnim delovima, omogućavajući vam da istražujete i uživajte u svakom trenutku. Njegova svojstva kao što su vodootpornost i mogućnost grejanja dodaju još jedan sloj užitka, omogućavajući vam da se opustite i prepustite mašti bilo gde - u kadi, pod tušem ili gde god poželite.

Ali to nije sve! Uz naš **srebrni vibrator** dolazi i dodatna prednost - aplikacija Satisfyer Connect. Ova aplikacija, dostupna za Android i Apple iOS, omogućava vam da kreirate jedinstvene programe vibracije u skladu sa vašim željama. Osim toga, možete da sinhronizujete svoj **vibrator** sa Spotify-om i uživajte u orgazmima uz ritmove vaše omiljene muzike. S više od 12 unapred podešenih programa vibracije, svaki put kada uzmete svoj **vibrator**, doživeteće novo uzbuđenje i užitak.

Ova igračka je više od običnog proizvoda; ona je vaš partner u istraživanju vlastitih želja i granica užitka. Uživajte u stimulaciji klitorisa i G tačke koja je prilagodljiva vašim potrebama, a uz to, svaki put kada upalite grejanje, pripremite se za izvanredno iskustvo koje će vas nežno voditi u svet zadovoljstva.

Kupovinom našeg **srebrnog vibratora**, ne dobijate samo vrhunski proizvod već i sigurnost diskretne dostave na vašu adresu. Vaša privatnost nam je važna, pa sa ponosom obezbeđujemo da

vaša narudžbina stigne diskretno i bez ikakvih oznaka. Uživajte u slobodi istraživanja svojeg tela i otkrivanju nepoznatog, znajući da je sve što vam je potrebno samo klik daleko.

Posetite našu online prodavnicu i otkrijte širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije koji čekaju na vas. Svi naši artikli su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili sve vaše želje i potrebe. Ne čekajte više! Pripremite se za revoluciju u svom seksualnom životu i omogućite sebi užitek koji zaslužujete. Osetite magiju našem **srebrnom vibratoru** koji će vas voditi kroz nezaboravne trenutke zadovoljenja. Pronađite svoje novo omiljeno sredstvo za uživanje i prepustite se uživanju bez granica!

Deklaracija

Model:	Srebrni vibrator za G tačku i klitoris sa aplikacijom SATISFY288
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Satisfyer
Boja:	Srebrna
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vodootporni G tačka Grejanje Kontrolisano aplikacijom
Barkod:	4061504002514
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,40 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 9.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SATISFY288-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SATISFY288-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR